

[1] Th 3.14' $A\tilde{A} = (\det A)E$

の両辺の行列式を計算すると

$$\det(A\tilde{A}) = \det((\det A)E)$$

定理 3.9 //

$$(\det A)(\det \tilde{A})$$

// 定理 3.6

$$(\det A)^n \det E$$

//

$$(\det A)^n$$

定理 3.15 より $\det A \neq 0$ のとき

$$\det \tilde{A} = (\det A)^{n-1} \quad // [1]$$

A が ~~可逆~~ ではない場合の証明

(ここで \tilde{A} は A の逆行列)

$\det A = 0$ のときを考察する。

Thm 3.14' より $A\tilde{A} = (\det A)E = 0$

故に \tilde{A} が ~~可逆~~ ではない。

$$\downarrow \quad 0 = A\tilde{A}\tilde{A}^{-1} = A \quad \text{と仮定}$$

$$\Rightarrow \text{このとき } \tilde{A} = 0 \text{ のとき } \tilde{A}^{-1} \text{ は存在しない}$$

故に \tilde{A} は ~~可逆~~ ではない。

$$\therefore \det \tilde{A} = 0 \quad //$$

[2] (1)

$$X = \begin{pmatrix} E & B \\ C & D \end{pmatrix}$$

$$X \begin{pmatrix} E & -B \\ 0 & E \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} E & 0 \\ C & -CB+D \end{pmatrix}$$

$$\therefore \det X \det \begin{pmatrix} E & -B \\ 0 & E \end{pmatrix} = \det \begin{pmatrix} E & 0 \\ C & D-CB \end{pmatrix}$$

|| 定理 3.9

$$\det X \det \begin{pmatrix} E & -B \\ 0 & E \end{pmatrix}$$

|| 定理 3.11

$$\det(E-CB)$$

|| 定理 3.11

$$\det X$$

(2) $X = \begin{pmatrix} A & B \\ C & D \end{pmatrix}$

$$\text{定理 3.11} \quad X \begin{pmatrix} A^T & 0 \\ 0 & E \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} E & B \\ CA^T & D \end{pmatrix} \quad (1)$$

$$\det X \det \begin{pmatrix} A^T & 0 \\ 0 & E \end{pmatrix} = \det(D - CA^T B)$$

$$\frac{\quad}{\det A^T}$$

$$\therefore \det X = \det(D - CA^T B) \det A$$

(3) (2×1)
 $AX = (A - CA^T B) AX$

$(2 \times 1) \quad AX = (A - CA^T B) AX$

~~$AX = A$~~
 $AX - CA^T B$

[3] (1) $r = n - 1$ のとき: $\widetilde{E}_n(r) = E_n$ 単位行列

$r = n - 2$ のとき: $\begin{pmatrix} 0 & \cdots & 0 \\ & & \vdots \\ 0 & \cdots & 0 & 1 \end{pmatrix} = E_{n-1}$

$r \leq n - 2$ のとき 0

(4) $\text{rank } \widetilde{E}_n(r) = \begin{cases} n \\ 1 \\ 0 \end{cases}$

$r = n - 1$ のとき

$r = n - 2$ のとき

$r \leq n - 2$ のとき

(3) 定理 3.19. A の $r+1$ 次の小行列式は全 0 以上

$r \leq n - 2$ のとき, 特 $r = n - 1$ 次の小行列式は全 0

従って, 余因子行列は零行列

[3](2) (定理3.18の証明と同じ方針で可)

対 [A を基本変形して B にするとき
 \tilde{A} を ~~基本変形~~ して B に帰すと示す。
(但し、~~同じ基本変形~~ とは限らない)。
置換行列を加えて。

① A の i 行 α を k 倍

\tilde{A} の i 行 α 列を全て k 倍。

② A の i 行 α と j 行 β を λ に入れ替える。

\tilde{A} の i 行 α と j 行 β を λ に入れ替えて -1 倍する

③ A の i 行 α に j 行 β の k 倍を加える

\tilde{A} の j 行 β から i 行 α の k 倍を引く。

これらから示すには、(2) は (4) に帰着できる。